
 

 

PREZYDENT MIASTA 

      Bielska-Białej 

 

Bielsko-Biała, 29 kwietnia 2025 r. 

RM.0003.220.2025 

 

 

 

Pani 

Małgorzata Chrząszcz 

Radna Rady Miejskiej Bielska-Białej 

 

 

odpowiedź na interpelację nr RM.0003.220.2025 z 15 kwietnia 2025 r. 

 

Na wstępie chciałbym zapewnić, że w prowadzonej przez bielski samorząd polityce 

jednym z priorytetów jest bezpieczeństwo dzieci na terenie całego miasta, bez względu na 

okręg wyborczy. Przy okazji przypomnę, że w strukturze naszego miasta nie występują 

dzielnice, a jednostki pomocnicze stanowią Osiedla. 

W odpowiedzi na Pani pytania informuję, że:  

Ad 1. Na obszarze, o jaki Pani pyta jest 9 placów zabaw administrowanych przez Wydział 

Gospodarki Miejskiej. Znajdują się w lokalizacjach: ul. Dygasińskiego,  

ul. św. Jana Chrzciciela, ul. Kosynierów, ul. Karola Krausa, ul. Księży Las, ul. Lipnicka,  

ul. Mazańcowicka, ul. Słowackiego, ul. Orchidei. 

Ad 2. W lutym 2025 roku została przeprowadzona Kontrola Główna na wszystkich terenach 

rekreacyjnych, w tym placach zabaw. Protokoły z tych kontroli dostępne są do wglądu  

w Wydziale Gospodarki Miejskiej. 

Ad 3. Nadzór na bezpieczeństwem i funkcjonalnością placów zabaw, bez względu  

w którym okręgu wyborczym się znajduje, oparty jest o harmonogram kontroli wynikający  

z zapisów Norm Bezpieczeństwa dla tego typu obiektów. 

Ad 4. jw. 

Ad 5. Za konserwację urządzeń zabawowych oraz bieżące utrzymanie placów zabaw 

odpowiedzialna jest firma wyłoniona w drodze postępowania o udzielenie zamówienia 

publicznego. 

Ad 6. jw.  

Ad 7. W najbliższych tygodniach zostaną wykonane naprawy na urządzeniach zniszczonych 

w wyniku aktów wandalizmu lub bieżącego zużycia. Poza tym nie są planowane inwestycje na 

placach zabaw. 

Jeśli jakieś kwestie wymagają jeszcze wyjaśnienia, zapraszam Panią do kontaktu  

z Wydziałem Gospodarki Miejskiej, gdzie uzyska Pani szczegółowe informacje. 

 

Z up. PREZYDENTA MIASTA 
 

Adam Ruśniak 
ZASTĘPCA PREZYDENTA 

Otrzymują: 

1. Biuro Rady Miejskiej 

2. Wydział Gospodarki Miejskiej a/a 


